

Кондрашов отправил Девочкина «в отпуск»

Виктор Кондрашов отреагировал на обвинения мэрии в коррупции, озвученные губернатором Сергеем Ерощенко на заседании Думы Иркутска.

Напомним, 5 декабря Сергей Ерощенко на сессии городского парламента выступил с жестким обличительным докладом. По мнению главы области, администрация замешана в коррупционных схемах и махинациях с землей. Главным образом это касается Управления капитального строительства и зама мэра, председателя комитета по градостроительной политике мэрии Евгения Девочкина. Любопытно, что сам высокопоставленный чиновник на заседании Думы комментировать сложившуюся ситуацию отказался и буквально сбежал от журналистов, прикрывшись сотрудниками пресс-службы.

Данная история получила самую широкую огласку и вызвала немалый общественный резонанс. С деталями скандала, а также мнением читателей Бабра по этому поводу можно [ознакомиться здесь](#).

Почти два дня мэрия хранила гробовое молчание, однако сегодня – 7 декабря – мэру Кондрашову все-таки пришлось выйти из тени и озвучить официальную позицию горадминистрации.

Виктор Кондрашов подчеркнул, что между Серым домом и мэрией нет конфликта. «Мы услышали замечания губернатора», - сказал глава города. Кроме того, Виктор Иванович отметил, что факты, приведенные в докладе Сергея Ерощенко, будут проверены в контрольно-правовом управлении; в комитете по имуществу мэрии уже работают эксперты КСП.

Между тем, с 7 декабря зам мэра Евгений Девочкин находится в официальном отпуске. «Чтобы ни у кого не было сомнений, что он может повлиять на ход проверки», - пояснил г-н Кондрашов.

Есть мнение, что отпуск Девочкина может оказаться бессрочным.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 20943 07.12.2012, 16:58 📌 1457

URL: <https://babr24.com/?ADE=110482> Bytes: 1688 / 1643 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый

журналист.

На сайте опубликовано **1065**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

